

中国保安协会

中保协〔2021〕26号

关于进一步加强做好疫情防控 和保安行业宣传工作的通知

各省、自治区、直辖市保安协会，新疆生产建设兵团保安协会：

新冠肺炎疫情发生以来，全国保安行业积极发挥优势，在公安机关领导下，全力协助配合政府有关部门投入疫情防控工作，做出了重要贡献。中国保安协会向战斗在一线的全体保安员表示崇高的敬意和诚挚的慰问。近期，部分省市区先后复发新冠疫情感染病例。为进一步加强疫情防控工作，现就有关要求通知如下：

一、高度重视，认真贯彻落实疫情防控部署要求。当前正值秋冬交替季节，是疫情易发高风险阶段，局部地区有突发上升趋势，形势复杂严峻。对此，各地、特别是发生疫情地区的保安协会，要高度重视，联系动员保安企业，始终将人民群众的生命安全和身体健康放在首位。要树立疫情就是命令、防控就是责任的

理念，将疫情防控始终作为最重要的工作。要在当地公安机关领导下，认真贯彻落实中央决策部署，全力投入，强化措施，严明纪律，积极配合防疫部门做好疫情常态化管控工作，服务当地政府、服务经济社会发展。

二、认真部署，确保疫情防控工作精准到位。各地保安协会、保安从业单位要在当地卫生健康部门、公安机关的具体指导和监管下，对执行勤务的保安队员认真动员、详细部署，确保疫情防控和维护稳定各项工作落到实处。在各类勤务地点，要充分开展国家有关法律、法规和政策的宣传普及工作；在勤务执行中，要注重做好疏导、解释工作；要注意勤务纪律和工作态度，避免与群众发生不必要的矛盾冲突。确有拒绝阻碍防疫管控工作、违反法律法规的行为，要及时向公安机关及疫情防控部门报告，依法处理。要根据疫情和防控要求，及时调整执勤备勤人员，确保投入力量到位和保安队员的身心健康。

三、加强宣传引导，及时报送有关工作情况。各地保安协会在做好检查指导、服务保障等工作的同时，要进一步加强协调做好宣传工作，努力增强广大保安员职业归属感和荣誉感。各地保安协会要深入收集在疫情防控期间出现的先进典型和感人事迹，立即向当地电视台、电台、报纸、网络等主流媒体提供素材，或邀请媒体深入现场采访直播，并组织保安从业单位和从业人员广泛转发。宣传工作中要注重真实、朴实，突出基层保安队员，努力做到社会防疫宣传中有辛勤奉献在一线的保安队员的身影。有

关工作情况和突出事例随时报我会，我会将及时组织有关媒体跟进报道，并择优录入《保安行业情况汇报》。

中国保安协会联系人及联系方式：刘伟刚 010-63894511；
电子邮箱：18001253993@126.com；地址：北京市丰台区丰北路
甲 45 号鼎恒中心商务楼四层。

特此通知。

